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令和７年度第４回白井市指定管理者選定審査会 会議録（概要） 

 

１． 開催日時 令和７年１０月２３日（木）午後１時３０分から午後２時３０分 

２． 開催場所 白井市役所本庁舎４階大委員会室 

３． 出 席 者 寺島会長 大道副会長 三浦委員 中世委員 嶋田委員 

４． 欠 席 者 落合委員 

５． 事 務 局 生涯学習課 西口課長 長谷川係長 三橋主査補 

        公共施設マネジメント課 片桐課長 八木主査 佐藤主任主事 

６． 傍 聴 者 なし（非公開） 

７． 報告事項 白井市桜台センターの指定管理者のモニタリング結果及び改善指示に 

        ついて 

８． 議  事 

 

●事務局 

 --- 審査会の説明 --- 

 

●会長 

 --- 会長挨拶 --- 

 

●事務局 

 --- 配布資料の確認、事務局の紹介、挨拶 --- 

 

●会長 

 それでは、お手元の次第により、報告事項、白井市桜台センターの指定管理者のモニタ

リング結果及び改善指示について、事務局から報告をお願いいたします。 

●事務局 

 報告事項は、施設の所管課であります生涯学習課より御報告いたします。 

●生涯学習課 

 --- モニタリング結果及び改善指示についての報告、質疑応答 --- 

 

●会長 

 ありがとうございます。 

 いかがでしょうか。ひととおり意見は出尽くしたでしょうか。 

 では、報告事項について他に意見がないようですので、これで終了とします。 

 次第に従いまして、４、その他、事務局から何かありますか。 
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●事務局 

 本日は貴重な意見をいただき、ありがとうございます。いただいた意見については、必

要なものは検討して、今後に生かしていきます。 

 桜台センターの指定管理者の改善指示の達成状況は、上半期・下半期に１回ずつ実施す

るモニタリングで計画と乖離がないか確認していきますので、よろしくお願いします。 

 今年度の審査会は本日で終了です。来年度は指定管理者の選定予定の施設がないため

審査会の開催予定はありません。 

 ただし、今回のような臨時で意見を伺う必要がある議題が出た場合には、随時連絡して

日程調整等を行うことがありますので、その際はよろしくお願いします。 

●会長 

 ありがとうございました。 

 どうぞ。 

●○○委員 

 全般的な意見でよろしいでしょうか。前回の委員会でも申し上げましたが、オファーす

る会社が１社しかない状況は不健全だと一般的に思います。説明会には来たけれど１社

しか応募がないという状況は続くと問題です。競争によって良い管理者が出てくるよう

な施策を市として考えないといけないのではないでしょうか。ＰＲの問題か、魅力がない

のかは分かりませんが、１社しか応募しない状況が続くのは好ましくないと考えます。来

年度は指定管理者選定審査会がないということですので、そういう課題に取り組んでい

ただきたいという希望です。 

●事務局 

 ありがとうございます。 

 先ほど来年度に予備の会議を検討していると申し上げましたが、前回会議でも委員か

らいくつかご指摘をいただいておりますので、それらの課題を整理した上でフィードバ

ックを含めた会議が開催できればと考えています。 

●会長 

 来年度に審査会自体がないのは、そうした課題にリソースを割けるタイミングでもあ

ると思いますので、取り組んでいただければと思います。ありがとうございました。 

 では、以上をもちまして、令和７年度第４回白井市指定管理者選定審査会を閉会します。 

 お疲れさまでした。 


